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CxeMa MexaHu3Ma




KnuHeMaTnyeckmn aHaim3 MexaHu3ma

OnpeaeneHbl KUHEMATUYECKNE XapaKTEPUCTUKN:

CKOpOCTS T.A
CKOPOCTb KYJIUCHI

Ay, = Vo, =OA'{¢'J° sin @+ ¢ -cosq)}

YCKOPEHUE KYJIUChI

CKOPOCTb LIeHTpa KaTKa

KOpPEHU HTpa KaTK
YCKOPEHME LieHTpPa KaTKa rsz 0A- (p- sin @+ ¢ -cos )
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Yr10Basi CKOPOCTb KaTKa
YIIOBOE YCKOPEHME KaTKa




3anncaHbl YpaBHEHUS FTEOMETPUYECKUX CBA3EN:
xA=OA'coscp; y, = OA " sin @;
Xy = Xeg FOACOSQ; Y., =0;

xC3 X390 — (Ry/(F5+R;)) * OA * COS @; Y, =

= -(OA " cos @)/(r;+R,).

3/



Yrnosas CKOpOCTb U yrnioBoe
YCKOPEHME MaxOBUKa

nOﬂyLIeHbI Bblpa>XEHNA AJ14.
KUHETUYECKOW SHEPTINN CUCTEMDbI

NpUBEAEHHOrO MOMEHTA UHEPLIMM MEXAHU3MaA U Ero
NPOM3BOAHOM MO Yr/y NOBOPOTa MaxOBUKa

HanpaeHbl 3Ha4YeHnS Inp= 5,67 Kr'M?; dInp/d(p= -1.688 Kr-m?
ONS 3a/1aHHOro NOJIOXXEHUS MeXaHu3Ma.



nosy4yeHo anddepeHLnanbHoe YpaBHEHNE ABUXKEHUS
MexXaHu3Ma Ans 3aaHHbIX YNCNOBbIX 3HAYEHNU

onpeaeneHa yrioBasi CKOpocTb MaxoBuka w, = 5,60
paa/c n ero yrnoeoe yckopeHue €,=10,66 pau/c



Peakuuun cBs3en u
YPpaBHOBELLMBaOLLAsA cmna

onpeaesneHbol peakumn ornopbl MaxXxoBnKa B
3dldHHOM MMOJIOXKEHUN MEXAHU3MA

X,=177,2 H; Y,=0
onpeaeneHa cuna B3aMMoAenCcTBMUS MaxoBuKa U
KYIUCbI

N,=177,2 H
onpefesnieHa ropn3oHTanbHas NpPoeKLmns
YPaBHOBELLMBAOLWEN CUbI, KOTOPYIO HY>XXHO

NPUIOXKNUTb K OCU KAaTKa AJid paBHOBECUA
MEXAHU3Md

F =401,4 H



[NunddepeHLmnanbHoe ypaBHeHUe
OBUXXEHUS KYJIMCHOrO MexaHn3Ma

C nomolLLblo ypaBHeHUs JlarpaH)a BTOpPOro poaa
N YpaBHEHUS ABMXXEHUSA MallWHbI Nosy4YeHbl ABa
OAMNHAKOBbIX AnddepeHLmanbHbIX YpaBHEHUS
OBWXXEHUS AaHHOIo MexaHu3Ma, KOTopble
COBMasin C NpuBeaeHHbIM Bblllle, @ UMEHHO:



